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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΥΠΟΨΗΦΙΩΝ ΠΝΟΗΣ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑΣ 
 
Ανακοινώνουμε έξι ακόμα υποψήφιους που θα στελεχώσουν την ΠΝΟΗ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑΣ  και το 
ψηφοδέλτιο στις επόμενες δημοτικές εκλογές. 
 
1. ΓΑΜΒΡΟΥΛΗ ΜΑΡΙΑ – Κόρη του Βαγγέλη και της Ευτυχίας το γένος Παφίλη. Παντρεμένη με 

δύο μικρά παιδιά. Έχει τελειώσει εσωτερική αρχιτεκτονική διακόσμηση σε ΙΕΚ. Έχει δουλέψει 

σε Ομίλους περιοδικών. Ασχολείται με τα κτήματα και τώρα εργάζεται στην επιχείρηση LANDIS 

and  GYR στον Ισθμό της Κορίνθου. Είναι μόνιμη κάτοικος στον Κάτω Άσσο. Πρώτη φορά 

συμμετέχει σε δημοτικές εκλογές. 

Η Μαρία  θα είναι Υποψήφια στο Τ.Σ. Κάτω Άσσου. 

 

2. ΓΙΑΜΠΟΥΡΑΝΗ ΓΕΩΡΓΙΑ – Γεννήθηκε και κατοικεί στην Αρχαία Κόρινθο. Παντρεμένη με ένα 

τέκνο. Εργάζεται στον ιδιωτικό τομέα και είναι ενεργό μέλος της τοπικής κοινωνίας. 

Αντιπρόεδρος του Συλλόγου Γονέων και Κηδεμόνων του δημοτικού σχολείου Αρχαίας 

Κορίνθου. Ενεργό μέλος του πολιτιστικού συλλόγου Αρχαίας Κορίνθου Ο ΒΕΛΛΕΡΕΦΩΝ. Πρώτη 

φορά συμμετέχει σε δημοτικές εκλογές. 

Η Γεωργία  θα είναι Υποψήφια στο Τ.Σ. Αρχαίας Κορίνθου. 

 

3. ΖΑΒΒΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ – Γεννήθηκε το 1984 και κατοικεί στην πόλη της Κορίνθου. 

Απόφοιτος του Τμήματος Λογιστικής του ΑΤΕΙ Πατρών, κάτοχος μεταπτυχιακού στα 

Χρηματοοικονομικά. Εργάζεται ως λογιστής στον ιδιωτικό τομέα ενώ παράλληλα διατηρεί και 

λογιστικό γραφείο στην Κόρινθο. Παντρεμένος με την Δέσποινα Παπαφίλη του Μιχαήλ 

φαρμακοποιό. Ενεργό μέλος στα κοινά από τα φοιτητικά χρόνια σε φοιτητικές οργανώσεις. 

Μέλος των χορευτικών τμημάτων της Λαογραφικής Στέγης Κορίνθου. Πιστεύει ότι έχει έλθει η 

στιγμή να ασχοληθεί η νέα γενιά με τα κοινά του Δήμου μας. 

Ο Κώστας θα είναι Υποψήφιος στο Τ.Σ. Κορίνθου. 

 

4. ΛΟΓΟΘΕΤΗ ΧΡΙΣΤΙΝΑ ΙΩΑΝΝΑ – Γεννήθηκε το 1989 στην Αθήνα. Είναι παντρεμένη με τον 

Ιωάννου Μιχαήλ με ένα παιδί. Μεγάλωσε στο Λουτράκι και τα τελευταία 15 χρόνια κατοικεί 

στα Αθίκια. Έχει τελειώσει σχολή κομμωτικής και σχολή κρεοπωλών και τα τρία τελευταία 

χρόνια εργάζεται στην ΑΝΕΔΗΚ Κρητικός στα Λουτρά. Ασχολείται εθελοντικά στις εκδηλώσεις 

του χωριού. Δηλώνει παρούσα σε όλες τις ανάγκες του χωριού. Στις προηγούμενες εκλογές 

ήταν υποψήφια στο Τοπικό Αθικίων με το συνδυασμό του κ. Πνευματικού. 

Η Χριστίνα Ιωάννα θα είναι Υποψήφια στο Τ.Σ. Αθικίων. 
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5. ΜΑΤΖΙΩΡΟΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ (ΜΕΜΟΣ) – Είναι 32 ετών, γέννημα θρέμμα του δημοτικού 

διαμερίσματος Κλένιας και μόνιμος κάτοικος αυτής. Προέρχεται από τρίτεκνη οικογένεια με 

γονείς την Βασιλική και τον Δημήτρη Ματζιώρο. Εργάζεται ως ιδιωτικός υπάλληλος από τη 

μαθητική του ηλικία σε τεχνική εταιρεία δημοσίων και ιδιωτικών έργων και μέσω αυτής της 

επαγγελματικής του ιδιότητας έχει αποκτήσει μεγάλη εμπειρία στο συγκεκριμένο τομέα. Ο 

Θανάσης ένας νέος της γενιάς του που νοιάζεται για το χωριό του και το τόπο του, το οποίο 

είναι οφθαλμοφανές και γνωστό στους συντοπίτες του. Αυτό αποδεικνύεται περίλαμπρα από 

την υπερδραστηριότητα του στο χώρο του τοπικού αθλητισμού και συγκεκριμένα την ενεργό 

συμμετοχή του από το 2018 στο Δ.Σ. των ποδοσφαιρικών τμημάτων του ΠΑΣ ΚΛΕΝΙΑ, ενώ τα 

τελευταία τρία έτη διατελεί επιτυχώς και πρόεδρος αυτής. Κίνητρο και μέριμνά του ήταν και 

θα είναι πάντα η ώθηση της νεολαίας της τοπικής κοινωνίας σε υγιείς δραστηριότητες που 

διαμορφώνουν χαρακτήρες και προσωπικότητες με πολύτιμα εφόδια για το μέλλον. Θα ήταν 

αδύνατο να παραλείψουμε την φιλότιμη συμμετοχή του στο Δ.Σ. του συλλόγου «SOSTE TO» 

(εθελοντική ομάδα δασοπροστασίας και δασοπυρόσβεσης) που αποτελεί ασπίδα  για την 

πρόληψη του φυσικού πλούτου. Αυτή την έντονη ανησυχία του για προσφορά στα κοινά  και 

ειδικότερα στον τόπο του, την αφουγκράστηκαν από νωρίς οι συντοπίτες του και γι’  αυτό τον 

εξέλεξαν με την ψήφο τους στην τιμητική  για αυτόν πρώτη θέση στις δημοτικές εκλογές του 

2019 σε ανεξάρτητο ψηφοδέλτιο. Ο  Θανάσης ευελπιστεί στην ανανέωση της εμπιστοσύνης 

μεταξύ αυτού και των συντοπιτών του και προσδοκά  με τη θέληση αυτών να τους 

εκπροσωπήσει στις επερχόμενες δημοτικές εκλογές του 2023. 

Ο Θανάσης θα είναι Υποψήφιος στο Τ.Σ. Κλένιας. 

 

6. ΣΠΗΛΙΟΠΟΥΛΟΥ ΑΝΔΡΙΑΝΑ-ΛΙΑΝΑ – Γεννήθηκε στην Κέρκυρα το 1955. Ζει μόνιμα με το 

σύζυγό της Γεώργιο Σπηλιόπουλο στον Κάτω Άσσο τα τελευταία 25 χρόνια και έχουν δύο 

παιδιά. Τελείωσε το εξατάξιο γυμνάσιο της Κέρκυρας. Ιδιαίτερα δημιουργικό και δραστήριο 

άτομο με μεγάλη αγάπη για τα κοινά και την προαγωγή του πολιτισμού. Η ζωντάνια που την 

διακρίνει και η αγάπη για τον τόπο της την έχουν οδηγήσει να είναι μέλος όλων των 

πολιτιστικών φορέων της περιοχής. Πλέον από το 2015 είναι μέλος στον Λαογραφικό και 

Χορευτικό Σύλλογο Η ΡΕΑ, με μεγάλη προσφορά στην ανάπτυξή του, ενώ από το 2010 έχει 

ενεργή συμμετοχή στην θεατρική ομάδα του θεάτρου Περιγιαλίου. Στις προηγούμενες 

δημοτικές εκλογές εξελέγη στο Τοπικό Συμβούλιο Κάτω Άσσου. Αγωνία και όραμά της είναι ο 

τόπος που επέλεξε να ζει να είναι ένας Δήμος φιλόξενος για τους κατοίκους του. Την 

χαρακτηρίζει το ομαδικό πνεύμα και η επικοινωνιακή της ικανότητα. 

Η Λιάνα θα είναι Υποψήφια στο Τ.Σ. Κάτω Άσσου. 
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